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Ormož je favoriziranemu Mariboru nudil dostojen odpor in izgubil 40:34, ob polčasu so
zaostajali le za dva zadetka. Strelsko sta bila najbokj aktivna Šišmanovič in Bigadi s 9 in
7 zadetki. rmoški rokometaši so z odliko opravili srečanje proti Svišu iz Ivančne Gorice
(31 : 23) in zabeležili pomembne točke v boju za obstanek. Ekipa je zaigrala borbeno kot
si lahko le želimo. Že danes v sredo 13. 2. ob 17.30 uri pa jih v Mariboru čaka tekma 20.
kroga proti Mariboru, ki je čez vikend odlično zaigral v Pokalu EHF ter na gostovanju na
Danskem iztržil točko. Želja Vinarjev je le ena: popraviti vtis s tekme v prvem delu
prvenstva, ko so Mariborčani visoko slavili na Hardeku.      

  Iz tabora RK Maribor Branik:  Čeprav je razlika na lestvici med Mariborčani in Ormožani, 18
točk, očitna pa so dvoboji teh dveh moštev zaradi lokalnega naboja vedno zanimivi. Na zadnje
so v Taboru v minuli sezoni slavili ormoški rokometaši, a so Branikovci v letošnji sezoni
prepričljivo dobil dvoboj v Ormožu. »Pomembno je, da ohranimo trezne glave in da smo
osredotočeni na to, da vsako tekmo odigramo zbrano in disciplinirano. Le s takšnim načinom
razmišljanja lahko zbiramo nove točke. Ker je v tekmah z Ormožem zmeraj prisoten dodaten
naboj, bomo morali biti še toliko bolj previdni, da se nam ne bi pripetilo kaj nepričakovanega.
Vendar menim, da so fantje dovolj pri stvari, da kaj takega ne bodo dovolili.« je dejal pomočnik
trenerja RK Maribor Branik Klemen Luzar.   Po odličnem začetku
spomladanskega dela sezone tako v domačem prvenstvu kot v Pokalu EHF je forma
varovancev Marka Šibile kot kaže v vzponu. Pred njimi sta torej najprej v sredo tekma z
Ormožem, ter nato v soboto tekma z norveškim Elverumom. »Iz tekme v tekmo se dvigujemo in
tako moramo tudi nadaljevati. In kaj drugega kot zmaga proti Ormožu ne pride v poštev. Seveda
pa še nas vedno skeli lanski poraz na domačem parketu, tako da bomo morali biti previdni. Na
igrišču bo potrebno dati svoj maksimum in tako priti do nove zmage, kar pa bo seveda lažje od
dodatni podpori iz tribun.« je zaključil rokometaš v vijoličastem dresu Marko Tarabochia.
 

      Jeruzalem – SVIŠ 31 : 23 (18 : 9)  Jeruzalem: Žuran (2 obrambi), Belec (12 obramb), T.
Cvetko; Mavrič, Rajšp 1, Bogadi 4, Žmavc, Radujković 4, Čudič 8 (3), Gregorc 3, Kirič,
Šišmanovič 7, Kljajič 3, Mesarić 1. Trener: Saša Prapotnik
 
Sviš: Marjanovič (4 obrambe), Medved (4 obrambe); Polak 4, Potokar, Rotar 2 (2), Muhovec 3,
S. Stopar 6, Pekolj 1, Kalabić 1, Marinčič, Sašek 1, Kristan 1, G. Stopar 1, Sendelbah 1,
Murčehajić 2. Trener: Gorazd Potočnik
 
Sedemmetrovke: Jeruzalem 3/3; Sviš 6/4.
 
Izključitve: Jeruzalem 18; Sviš 2 minuti.
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Igralec tekme: Aleš Šišmanovič (Jeruzalem).
 

  Rokometaši Jeruzalema so pred več kot 200 gledalci zasluženo ugnali ekipo Sviša iz Ivančne
Gorice, ki je v prvem delu sezone bila uspešnejša z izidom 30 : 23. Domačini so tekmo pričeli z
dvema obrambama Boštjana Belca (ena sedemmetrovka) in zadetkoma Bojana Čudiča za
vodstvo z 2 : 0. Šele v 7. minuti so Sviškoti preko levičarja Aleša Muhovca prvič zadeli mrežo
Ormožanov. Obramba gostiteljev je bila čvrsta tudi v nadaljevanju in prednost Vinarjev je
naraščala iz minute v minuto. Gostom v obdobju od 15. do 25. minute ni uspelo zadeti mreže
domačega vratraja. Komaj osem zadetkov, od tega dva iz sedemmetrovke, so Jeruzalemčki
dovolili nasprotniku, ki je še enkrat več dokazal, da gre za izjemno domačinsko ekipo, katera pa
veliko težje zbira točke v gosteh. V 1. polčasu se je pri Jeruzalemu med strelce vpisalo kar 8
igralcev, s petimi točkami je prednjačil kapetan Bojan Čudič. Poleg gostiteljev so bili izjemno
raspoloženi in glasni tudi ormoški navijači Ormožani, ki so se zbrali v lepem številu in na
najlepši mogoči način pomagali svojim rokometašem. Ti so tudi v 2. polčasu nadaljevali z
izjemno igro in prednost je narasla že na +13 (26 : 13). V zaključku so rokometaši iz dežele
desetega brata izkoristili številne izključitve nasprotnika (18 minut Jeruzalem; 2 minuti Sviš) in s
serijio 4 : 1 znižali zaostanek na končnih – 8 (31 : 23). Če bodo varovanci trenerja Saša
Prapotnika zbirali točke proti sebi primerljivim ekipam, potem ne bo straha za obstanek v ellitni
ligi. Že v sredo 13. februarja Ormožane čaka gostovanje pri Mariboru, ki je čez vikend remiziral
v Pokalu EHF na težkem gostovanju na Danskem.   

  IZJAVE:  Jan Gregorc (igralec Jeruzalema): Vedeli smo da z le pravim pristopom in
borbenostjo lahko premagamo ekipo Sviša, ki nam je na prvi tekmi prizadejala težek poraz. Z
trdo obrambo in lahkimi zadetki smo si že v 1. polčasu ustvarili visoko prednost in jo v
nadaljevanju rutinirano obdržali. Pozitivna stvar je tudi, da so na koncu svoje minute dobili tudi
mladi Ormožani. Mi se moramo potruditi, da jo do konca sezone dobijo še večkrat. Osnovni cilj
ostaja, da dobivamo točke pri neposrednih tekmecih in si čimprej zagotovimo obstanek.
 
Gorazd Potočnik (trener Sviša): Mi tokrat nismo bili sposobni zmagati te tekme. Ne vem kaj je
bilo narobe. Obramba katastrofa, vratarja katastrofa. Tako kot je bil Ormož prejšnji teden v
Ribnici. Najprej smo zapravili sedemmetrovko, pa dva zicerja, tri žoge vrgli v avt in po tem se
več nismo vrnili v tekmo.
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